



## Istituto Comprensivo Statale Villanova d'Asti

Scuola dell'Infanzia, Primaria, Secondaria di 1º

VIA ZABERT 14 - 14019 VILLANOVA D'ASTI

☎ 0141 948238 - 0141 946085

 $\underline{\text{www.icvillanovasti.edu.it}} - \underline{\boxtimes \text{atic80600e@istruzione.it}} - \text{atic80600e@pec.istruzione.it} \\ \text{c.f. } 92040380054$ 



**OGGETTO**: Determina di modifica data dell'uscita didattica del 02.05.2024 Safari Park Pombia scuola Primaria Capoluogo -servizio noleggio autobus Giachino di Villanova d'Asti (AT)

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

**VISTA** la determina prot.n. 6711 del 18.12.2023 relativa all'affidamento diretto del servizio di noleggio per l' uscita didattica del 02.05.2024 al Safari Park Pombia delle classi seconde della primaria di Villanova alla ditta Autolinee Giachino S.r.l. Via Stazione n. 29 Villanova d'Asti – 14019 – C.F. 00060360054 ;

RITENUTO opportuno modificare la data dell'uscita causa eventi atmosferici avversi;

VISTA la disponibilità del Safari Park a spostare la visita didattica al giorno 14.05.2024;

**VISTA** l'accoglimento della Ns richiesta prot. 2558 del 30.04.2024 da parte della ditta Autolinee Giachino S.r.l. con prot. n. 2594 del 30.04.2024 per la modifica della data dell'uscita didattica Safari Park Pombia al 14.05.2024;

## **DETERMINA**

Per motivi espressi in premessala modifica della data dell'uscita didattica Safari Park di Pombia al 14.05.2024.

La presente determinazione sarà resa nota mediante pubblicazione all'albo pretorio e amministrazione trasparenza sul sito di questa istituzione scolastica www.icvillanovasti.edu.it

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Claudia SARDELLI

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93









